



Jegyzőkönyv

EHÖK Elnökségi

2014. május 28. (17.00)

Helyszín: ELTE EHÖK irodai tárgyaló terem (Budapest, Szerb utca 21-23.)

1. Bejelentések
2. Gólyatáborok finanszírozása
3. Rektori kulturális pályázat kiírása
4. HÖÖK közgyűlés
5. Osztatlan tanár szakosok választásával kapcsolatos alapszabály módosító javaslat megvitatása
6. Egyebek

Kezdés: 17.12

Zaránd Péter az ülés megnyitása után javasolja jegyzőkönyvvezetésre *Meiszterics Bálintot*.

Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

Napirend előre kiküldésre került. Az ülés előtt e-mailben **Sujtó Attila** élt módosító javaslattal. Kérte, hogy külön napirendi pontként foglalkozzanak az Osztatlan tanár szakosokkal. **Zaránd Péter** az ötödik napirendi pontba javasolta felvenni a témát.

A módosító javaslat egyhangúlag elfogadva az elnökség által.

Az így létrejött napirendről történő szavazás. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által.*

Jelenlévő mandátumok szám 10. Tallár Ákos Palóc André helyettesítette.

1. Bejelentések

Zaránd Péter beszámolt a párhuzamos képzéskompensáció bírálásnak eredményéről. Összesen 2,8 millió forintot fordítanak a pályázatok kifizetésére, így minden nyertes pályázó a költségtérítésének a 40 százalékát kapja vissza.

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



A tárgynapot megelőző napon lezajlott a BEAC közgyűlése, ahol kevesen voltak jelen hallgatói részről. Elfogadták a beszámolókat, valamint az alapszabály módosítást is, amiben ezentúl a közgyűlés megnevezés fog szerepelni a küldött közgyűléssel szemben.

A tárgynapot megelőző napon részt vett a Karrier Központ és az Eötvös Pont megbeszélésén. Szó volt az ELTE-s ajándéktárgyak kérdéséről. A korábban az ETE ESZ Kft.-nél megvásárolható termékek a jövőben az Eötvös Pont üzletekben lesznek elérhetőek. Az értékesítés bizományi alapon működik, vagyis egy cég legyártja a kívánt dizájn alapján a termékeket, amiket eztán átad eladása, de az ő webshopjukban is meg lehet vásárolni a termékeket. Az új kollekción szeptembertől várható, amihez ki fogják kérni a HÖK véleményét is. Szeretné, ha egyszerre sokkal kevesebb dizájnnal lennének elérhetőek a termékek. Ehhez szükséges egy igényfelmérés. Van lehetőség speciális igények leadására, ha valaki szeretne saját pólót gyártatni. A mintát el kell küldeni az Eötvös pontnak és ők továbbítják a gyártó felé. A kapcsolódó árlistát majd kiküldi az elnökség számára, és egyelőre a kapcsolattartó is Ő lesz. **Kiss Ádám** arról érdeklődött, hogy van e lehetőség arra, hogy gólyatáboros pólókat is rendelhessenek. **Zaránd Péter** elmondta, hogy ez csak olyan termékekre vonatkozik, amiket eladásra szánnak. **Kiss Ádám** arra is kérte **Zaránd Pétert**, hogy érdeklődjön meg, hogy az extra pólókból származó bevételeket a cég tervezi-e visszaforgatni az adott Hallgatói Önkormányzatnak. **Zaránd Péter** arról is tájékoztatást adott, hogy hamarosan a BGGYK-n is nyílik Eötvös Pont üzlet.

2

2. Gólyatáborok finanszírozása

Zaránd Péter megköszönte minden karnak, *Béni Kornélnak* és *Dukán András Ferencnek* a munkát, amit az elmúlt héten tettek a gólyatáborok szervezésével kapcsolatban.

Elmondta azt is, hogy jelenleg egy lehetőség van a gólyatáborok megszervezésére. Vagy egy olyan közbeszerzés kerül kiírásra, ami meghívásos lesz, így nem jelentkezhetnek ismeretlen cégek, csak az Egyetem által felkértek. A közbeszerzés tárgyalásos úton fog zajlani, vagyis minden cégnek lesz lehetősége a pályázat benyújtása után részt venni egy tárgyaláson ahol letisztáznak a kérdések, így csökken az esetleges csúszás lehetősége, ami nagyon fontos ebben a helyzetben. Az ajánlattételi időszak így a felére csökken, vagyis csak tíz napjuk lesz a meghívott cégeknek a pályázásra. Így ha minden jól meg június

1056 Budapest, Szerb utca 21-23.

Tel.: +36 (20) 962 0650, Fax: 483-8000/8257

web: ehok.elte.hu, e-mail: elnok@ehok.elte.hu

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



végére, de legkésőbb július elejére lehet aláírt szerződés. A meghívásos közbeszerzésre az előző közbeszerzésben részt vevő cégek lesznek meghívva.

A műszaki leírások kellően részletesek voltak így sikerült elkészíteni a szükséges dokumentációt, ami a kiíráshoz kell. Nincsen preferencia a cégek között, a cél a leghatékonyabb lefolyás.

Sujtó Attila a rendes közbeszerzés jelenlegi helyzetéről kérdezett. **Zaránd Péter** elmondta, hogy hatvan napon belül születik legkésőbb döntés, és várhatóan az egész folyamat újra fog indulni. Felhívta a figyelmet arra, hogy a folyamat úgy történjen majd, hogy az ne veszélyeztesse az őszi rendezvények létrejövetelét.

3. Rektori kulturális pályázat kiírása

Zaránd Péter kiosztotta az ehhez szükséges anyagokat és elmondta, hogy azért nem került kiküldésre, mert a tárgynapon lett leegyeztetve a közbeszerzési osztállyal. A pályázat kiírásának célja az volt, hogy a négyből három közbeszerzési szolgáltatáskörhöz jussanak hozzá a hallgatók a nyár folyamán. Így a kiírásban lehetőség van igénybe venni az utazásos, a nyomdai és az egyetemi rendezvényszervezéses közbeszerzést. A kiírást Főtitkár úrral is egyeztetették.

Zaránd Péter azt javasolja, hogy a pályázat kiírása május 29-től tartson a következő hét szerdáiig. Több elnök is jelezte, hogy ez az idő nagyon rövid az árajánlatok bekérésre, így legyen a pályázásra több idő biztosítva.

A javasolt új időpont:

- Pályázási időszak: 2014.05.29-2014.06.12
- Hiánypótlás: 2014.06.13-2014.06.15 éjfélig.

Így az elnökség a június 18-ai ülésén el tudja bírálni a beérkezett pályázatokat.

Az elnökség megvitatta a pályázók körének leírását, és a pályázat kiírásra került.

Több elnök is rákérdezett arra, hogy jogviszony igazolást és Neptunban lévő adatokat miért kérnek külön a pályázóktól. **Dukán András Ferenc** elmondta, hogy ezeket a rendszer automatikusan ki fogja tölteni, a pályázónak csak annyi dolga lesz, hogy ezeket leellenőrizze.

A napirenden belül **Zaránd Péter** rendkívüli bejelentést tett, miszerint *Simon Gábor* az ülés időpontjában lemondott BEAC ügyvezetői tisztiségéről. Ennek oka az, hogy a Sport



ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Kft. tulajdonosa, vagyis a szenátus év közben kíván emelni egyes szolgáltatásain. Egy 2008-as megállapodás szerint az emelés mindig év elején történik, és nem haladhatja meg a 10 százalékot. A mostani döntés alapján több tételnél is 10 százalék feletti emelés történne június elsejei határidővel. Ezzel kapcsolatban készítettek egy állásfoglalás a közalkalmazotti tanács és a szakszervezettel együtt. Az emelés oka az, hogy elkészült a 2014-es költségvetése a Sport Kft.-nek amiben a tavalyi évhez képest alacsony lett az éves profit, ennek oka a túskecsarnok építése miatti területvesztés és ezzel a döntéssel szeretnék kompenzálni a bevételkiesést.

Az állásfoglalásban megfogalmazták azt, hogy ez a döntés ellen megy a már említett 2008-as megállapodásnak, és a bevételkiesést beruházások formájában kellene kompenzálni. Erre van is lehetőség egy pályázat keretében, ami műfüves pályák építéséről szól. Az elkészült pályák segíthetnék a területkiesésből származó bevételek kompenzálását.

Zaránd Péter ismertette *Simon Gábor* által küldött lemondás tartalmát. Valamint az egyes növekedések mértékét, amit a döntés eredményez. Az emelés kérdésében véleménye szerint egyetértési joga van a HÖK-nek.

Határozat: Az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete a Hallgatói Követelményrendszer 582. § (2) bekezdése alapján, valamint az Egyetem és a Sport Kft. közötti 2008. december hó 22-i megállapodás 3.1.5.2. pontjának értelmében az adott tanévre megállapított „belső” díjak legfeljebb 10 %-kal haladhatják meg a megelőző tanév díjait, valamint a következő tanévre vonatkozó díjakat legkésőbb minden év augusztus 31-ig kell megszabni.

A Tulajdonos képviselője, az ELTE Rektorának utasítása alapján a kedvezményes-belső sportszolgáltatási díjakat az önköltség szintjén kell alkalmazni és a 10 százalékos emelést 2014. június 01. napjától kell érvényesíteni.

Mindezek figyelembevételével az ELTE EHÖK Elnöksége arról határozott, hogy nem adja egyetértését a díjak június elsején ilyen formában történő emeléséhez.

4. HÖÖK Közgyűlés

Zaránd Péter elmondta, hogy a közgyűléshez a beszámolók kiküldésre kerültek. A költségvetésben egy kilencmilliós emelés lesz, amit az EMMI-től kaptak, és ebből

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



terveznek félrerakni körülbelül négy-öt milliót. Egyedül az alelnök *Kiss Dávid* beszámolója nem érkezett meg időben. Ezután az elnökség elvi vitába keveredett a nem időben elküldött beszámoló elfogadásának kérdéséről, hogy tartózkodjanak e a kérdésen vagy pedig nemmel szavazzanak. Több elnök nem értett egyet azzal, hogy egy nem megküldött beszámolt mi alapján lehet nem megszavazni, hiszen nem ismerik a tartalmát. Valamint az is felmerült kérdésként, hogy milyen minőségűek ezek a beszámolók. Nem született egyetértés az elnökség tagjai között a kérdésben.

A vezetőképzőn három kar (BTK, PPK, TáTK) és az EHÖK képviselői vesznek részt. A leindulás közösen lesz Komáromba.

5. Osztatlan tanár szakosok választásával kapcsolatos alapszabály módosító javaslat megvitatása

Zaránd Péter szavazásra tette fel azt az alapszabály módosító javaslatot, hogy bekerül a hatályba lépő rendelkezésekbe, hogy 2015 tavaszától lesznek egy időben részönkormányzati választások. *Egyhangúlag elfogadva az elnökség által. Palóc André és Csonka Balázs nem volt jelen a szavazásnál.*

Kiss Ádám kérdésére válaszolva **Zaránd Péter** elmondta, hogy a vezetőképző kiemelt témája lesz a választások összehangolása.

6. Egyebek

Zaránd Péter elmondta, hogy ha az alapszabály módosítást szeretnék bevinni a június 30-ai szenátusra, akkor legkésőbb június 17-ig szükséges egy EHÖK küldöttgyűlés megtartása. Az elnökség megegyezett abban, hogy 2014. június 17-én tartanak egy közgyűlést. Ha kapnak rá engedélyt, akkor a Szerb utcai szenátusi teremben, ha nem akkor a KCSSK kollégiumban kerül megrendezésre a küldöttgyűlés.

Vége: 19.39

Teendők, határidőkkel	-
----------------------------------	---

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Határozatok	<p>Bekerül a hatályba lépő rendelkezésekbe, hogy 2015 tavaszától lesznek egy időben részönkormányzati választások. <i>Egyhangúlag elfogadva az elnökség által. Vásáry André és Csonka Balázs nem volt jelen a szavazásnál.</i></p> <p>Az ELTE Szervezeti és Működési Szabályzat II. kötete a Hallgatói Követelményrendszer 582. § (2) bekezdése alapján, valamint az Egyetem és a Sport Kft. közötti 2008. december hó 22-i megállapodás 3.1.5.2. pontjának értelmében az adott tanévre megállapított „belső” díjak legfeljebb 10 %-kal haladhatják meg a megelőző tanév díjait, valamint a következő tanévre vonatkozó díjakat legkésőbb minden év augusztus 31-ig kell megszabni.</p> <p>A Tulajdonos képviselője, az ELTE Rektorának utasítása alapján a kedvezményes-belső sportszolgáltatási díjakat az önköltség szintjén kell alkalmazni és a 10 százalékos emelést 2014. június 01. napjától kell érvényesíteni.</p> <p>Mindezek figyelembevételével az ELTE EHÖK Elnöksége arról határozott, hogy nem adja egyetértését a díjak június elsején ilyen formában történő emeléséhez.</p>
Delegálások (Személyi kérdések)	-
Dátumok	<p><i>EHÖK küldöttgyűlés 2014. 06. 17</i></p> <p><i>Kulturális pályázat:</i></p> <p>Pályázási időszak: 2014.05.29-2014.06.12</p> <p>Hiánypótlás: 2014.06.13-2014.06.15 éjfél.</p>

ELTE EGYETEMI HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

ELNÖKSÉGI ÜLÉS



Jegyzőkönyv hitelesítés:

Zaránd Péter

Elnök

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Hermán Dániel

Elnök

Ellenőrző Bizottság

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

Meiszterics Bálint

Elnöki megbízott, jegyzőkönyvvezető

ELTE Egyetemi Hallgatói Önkormányzat

